



黃翠如、朱千雪、黃智賢、麥長青等齊以「超高清」欣賞法國對德國賽事。



黃翠如未有跟男友一同欣賞賽事。



朱千雪被餐廳老闆撩騷。

用最先進技術播波

一半女性睇過無綫世盃

香港文匯報訊 世盃現正舉行得如火如荼，黃翠如及朱千雪前晚與一眾無綫藝員出席「4K超高清體驗 直擊巴西世界盃」活動，於九展 Stall Hall 場地與近2千名球迷以「超高清」欣賞法國對德國賽事。無綫首階段播出17場免費賽事，成功吸引大批港人關注觀看。無綫業務總經理鄭善強透露，據統計無綫播世盃吸引61%男性觀眾及50%女性觀眾欣賞。



近三千名球迷前晚一同睇波。

鄭善強前晚表示，無綫首階段播出17場免費賽事中，據統計吸引61%男性觀眾及50%女性觀眾欣賞，平均男女觀眾欣賞時間分別達5小時及3.3小時，而隨着8強賽事展開，無綫將播出5場免費賽事，繼續為球迷送上精彩時刻。

提到前晚此次活動，鄭善強表示只有支出，沒有收入，斥資逾百萬，為各界嘉賓、慈善團體及廣大市民提供嶄新視聽娛樂，又稱這是廣播歷史上最先進的技術，雖然暫時未有頻率將4K視像發放到擁有4K電視的觀眾，但他展望於2016年奧運會為市民提供更高質素的視像效果。

翠如與男友各有支持隊伍

至於另一場賽事巴西對哥倫比亞亦於當晚播出，身為巴西球迷的翠如就相當緊張，她說：「自己早上6點就要準備為《快樂聯

盟》錄影，怕加時就看不完。」

翠如又稱未有跟男朋友蕭正楠一同欣賞賽事，皆因對方正忙於拍攝新劇，問到她是否擔心在支持不同隊伍時引起爭吵？她直言自己向來也不吵架的，但卻是死硬派粉絲，至於男朋友支持哪隊？翠如就不敢肯定說應該是英格蘭，又笑言蕭正楠應該為愛隊出局傷心完，不過問到兩人會否交流睇波資訊時，翠如就自打嘴巴說：「怕吵架嘛。（安慰他為愛隊傷心？）不用吧，這是球場上的事。（甚麼時候要安慰？）他很堅強的啦。」

而朱千雪透露曾於收工回家途中被餐廳老闆撩騷，她說：「是屋企樓下的餐廳，我應承了如果總決賽沒有工作就去，因為爸爸喜歡德國，所以我也支持。（沒男生約你看賽事？）男女也沒有，可能以為我不看，又或者很忙，其實收工的時間正可以看比賽。」

黎燕珊慨嘆最錯嫁錯人

香港文匯報訊（記者李慶全）「仁美清叙」獲得「愛心廚房」贊助五百個保溫飯盒，幫助有需要的老人，並於昨日由主席黎燕珊偕同「人情味關懷大使」楊天經、周家怡及一眾亞姐到佐敦一熟食中心為啟動日主禮。

黎燕珊透露除了這次活動外，「仁美清叙」還會捐出一百一十萬幫助有認知障礙的小朋友。問到會否也讓她女兒參與公益活動？珊姐表示不太想讓21歲女兒接觸娛樂圈，即使最近答應一家電視台做節目，被極力游說母女檔演出，女兒亦覺得有新鮮感，但她也會拒絕要求，更不希望將來女兒靠做這行養家，所以連客串也不想讓她參與。珊姐這般堅持，主要是怕女兒承受不必要的壓力和無謂的負面新聞，免她擦不住情緒負荷導致壓力爆發，會做出刑手或自殘的行徑，但珊姐為免話題敏感，即強調說：「我講自己而已！因為我個女學校有同學發生過這樣的事，作為單親媽咪真的不容易，教育和養家都是一手一腳，要好老練才成，但我有資格這樣講。」

珊姐坦言跟女兒相處有互動和溝通，昨日她也是接載女兒去見男友才來活動場地，記



「愛心廚房」贊助員與黎燕珊、楊天經、周家怡及一眾亞姐為啟動日主禮。

笑她是個廿四孝媽咪，珊姐也笑指女兒的男友也會行外母政策，不過她有提醒女兒要高檔一點，不好隨便答應人家約會，珊姐笑指以前約她吃飯的人排到一條街，但她苦笑說：「但我最錯是嫁了給她老豆，不過最好的就是生了他們兩個！」

天經獲母友人授生仔秘方

楊天經過去也常出席公益活動，尤其往探訪老人家時，會覺得他們好開心，但亦很孤獨，希望老人家都能開心過日子。天經想到外婆未過身時，自己跟她也有代溝，會由開

玩笑變成過份認真互窒，不過到外婆身體變差和退化時，他才懂得珍惜，會把外婆當成小朋友看待，而外婆全家也認不出，見到女兒（陳寶珠）會以為是契女或阿妹，但一見他就認得他是孫仔。問到何時生個孫仔給母親湊？天經笑說：「努力當中，但媽咪無催過，不過她的朋友有教授生仔秘方，只是甚麼都去試怕會太大壓力有反效果，一切順其自然好了！」

天經今年看好巴西、荷蘭、德國及阿根廷能入圍世界盃四強，他個人是最看好具霸氣的阿根廷捧盃。

葉翠翠追求者要過咁醋父一關

香港文匯報訊（記者吳文釗）葉翠翠、蔡思貝、陳國峰與陳智榮前晚到商場與球迷欣賞世界盃8強賽事，身為世界盃大使的翠翠自言怕捱夜睇波，開賽以來直至前晚才首次參與。

怕捱夜的翠翠表示很多朋友都約她睇球，當中不乏有追求者，可惜都被她推掉，她說：「自己年紀不小，怕有黑眼圈和殘，所以都沒有應約。」翠翠表示雖與一位圈外男士了解中，但對方很難過到其爸爸的一關，她說：「我爸爸都幾抗拒有男仔約我，經常問長問短，雖然他是啱醋，但我暫時都以爸爸為先，所以會經常放朋友飛機，暫時未有男仔可以過到關。」

剛為暑期節目拍攝宣傳片的蔡思貝，前晚隨即出席世盃活動，她坦言感到頭暈像中暑，說道：「整天都在拍踩滑板的宣傳片，又要吊威風，可能少飲水現在有頭痛。」雖



葉翠翠（左）與蔡思貝都有留意世盃。

然宣傳片拍得辛苦，但思貝直言很有滿足感，期待宣傳片推出後的反應。提到排開男友鄭俊弘有沒有邀她一起睇波，思貝直言排開已過時，至於排開有沒有嚇怕其他追求者，她說：「不會，我有很多男仔朋友，他們都是相識十幾年的小學同學，我們有時都會一班人去街。」

王菀之拿男友戒指去賣

香港文匯報訊（記者李慶全）王菀之（Ivana）借用朋友店舖售賣二手衫，為期五天，昨日首天開業她親臨店中做生招牌，她指該店也曾售賣過五月天演唱會紀念品及其男友Eric So的品牌貨品。

王菀之表示手上的戒指是男友的產品。

Ivana 今次挑選的一批二手衫中，除了她拍電影、拍劇及MV中穿過的服飾外，也有一些全新的時裝，而且標價便宜，希望來買的客人都是喜歡她的衫，她也不是以賺錢為首要。但她笑說：「有好多衫我其實不捨得賣出去，好像今朝有

客人來買衫，揀好後我又不捨得賣，最後要動手提醒我。」會否想過真正去開一間時裝店？Ivana 表示未有考慮到，不過她另有將一些衫放在容祖兒的網上二手衫店寄賣，希望大家會兩邊幫襯。

問到有否賣男友的產品？Ivana 立刻拿起幾隻戒指笑說：「有啊，這些戒指我好喜歡，雙眼都會發光的！」記者笑她見到男友雙眼也發光，她笑開口說：「我見好多東西雙眼都會發光！」她表示肯拿男友的戒指出來賣，主要是不只得一隻。問她又收過男友哪些獨一無二禮物？她肉麻地說：「他自己個人囉！」

世界盃戰況如火如荼，Ivana 表示她有收看她熱捧的德國對法國的賽事，也高興德國贏波，至於巴西對哥倫比亞的賽事因她太疲倦沒收看，但也知名將尼馬背部受傷應不能再出賽。

尹蓁晞或找男友做經理人



尹蓁晞自言是巴西球隊的粉絲。

香港文匯報訊（記者吳文釗）仙樂都、尹蓁晞（Yumi）、王璐瑤等人前晚與有線節目《10萬蚊港女》參賽者出席《群模陪你睇世界盃》賽後，身穿低胸巴西球衣的Yumi大騷事業線，並謂自己與巴西很有緣，因為抽籤選衣服亮相時都抽中巴西，而男友也跟她一樣是巴西粉絲。

Yumi 表示世盃期間有與男友陳偉成賭「牙骰」，她說：「我贏的話就由他煮飯我食，我輸就幫他按摩。」Yumi 之前與男友一同簽下的經理人公司，她現在已跟公司解約，問到會否由男友做她經理人？她說：「都可以，現在有兩間公司接洽中，男友都幫我很多。」

日前AD2宣佈拆夥，仙樂都說：「知道她們發生甚麼事，我有提議她們不如分開發展，她們見香港人壓力大，都想帶歡樂給大家。」問仙樂都會否加入AD2重組，她直言不會，因為她們作風太激進。提到有「世盃女」私下到夜場借「無綫世盃女」名義接工作，仙樂都表示認識當中數位女仔，希望大家能看開一些，指一班女仔都是為找工作增加曝光率。

高海寧拍劇曾被刪戲



高海寧親自為粉絲戴眼罩玩遊戲。

香港文匯報訊 女神高海寧（高Ling）昨日大騷美腿現身水上，與組合天堂鳥及拾音社出席「血拼打擂台」活動，天堂鳥甫現身即時引來台下粉絲瘋狂尖叫，不斷大嗆偶像名稱；而各藝人亦在台上大玩「摸貨王」等遊戲，兩隊組合還大騷舞技及獻唱歌曲，氣氛高漲。

踏入換季時節，不少商店均推出大減價優惠，高Ling當然不忘大手掃貨，笑言花費了約十萬元，因衫、裙、袋、鞋等均會掃定一批備用。她更把買回來的戰利品堆滿整個房間，笑言只剩下床位，因此連弟弟的房間都開始攻佔！又慨嘆因為工作關係不得不買不同服飾，至於不穿的衣服也會捐出。

提到日前有報道指視帝黎耀祥主演的《巾幗英雄之謙血長天》因當中涉及重口味雞姦戲，被高層下令由30集刪剪至15集，不惜蝕去千五萬，明顯不知情的高Ling覺得公司會有自己的政策，又稱自己先前與沈震軒在《My盛Lady》的部分戲份因不夠位也被刪去，笑指有問監製可否讓自己看回。